



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

---

**Edital nº 01/2014 - PROEXT/IFAP**

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA CURSO DE LÍNGUA FRANCESA -  
PROGRAMA DE ESTAGIÁRIOS FRANCESES 2014/2015 (CONIF/AI) nº 01/2013.**

**REABERTURA DE EDITAL PARA VAGAS REMANESCENTES**

**ERRATA**

- No inciso 1.1, onde se lê “Serão ofertadas 4 (quatro vagas)”, leia-se “Serão ofertadas 5 (cinco vagas);
- No inciso 2.3, onde se lê “dia 03 de outubro de 2014”, leia-se “dia 06 de outubro”;
- No inciso 3.1, após a oração “Os candidatos selecionados deverão efetuar inscrição”, acrescente-se a expressão “nos dias 02 e 03 de outubro de 2014” e onde se lê “nos dias 03 e 06 de outubro de 2014”, leia-se “nos dias 06 e 07 de outubro de 2014”.

Macapá, 02 de outubro de 2014.

**André Adriano Brun**

Presidente da Comissão de Elaboração e Execução do Processo de Seleção Discente  
Portaria nº 728/2014/GR/IFAP

**Érika da Costa Bezerra**

Pró-Reitora de Extensão  
Portaria nº 439/2014/GR/IFAP